
                                             
 

19 Mayıs Mah. 19 Mayıs Cd. Nova Baran Plaza No:4 Kat:21 Şişli-İstanbul / TÜRKİYE 

Tel  :  +90 212 286 47 27  Fax  : +90 212 286 10 51  

www.atadenetim.com 

ATA ULUSLARARASI DENETİM 

 VE Y.M.M. A.Ş. 

A Member Firm of   

Kreston International 

A

 

M

e

m

b

e

r

 

F

i

r

m

 

o

f

 

S

C

 

I

n

t

e

r

n

a

t

i

o

n

a

l 
Y

ı
l
d
ı
z
 
P
o
s
t
a
 
C
a
d
d
e
s
i
 
E
m
e
l
 
S
i
t
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Tarih: 21.01.2025 

Sayı: 2025/07 

Konu: 
2024/Kasım Dönemi SGK Prim Borçları KDV Mahsubu ile 24.01.2025 Tarihine Kadar 

Ödenebilecektir 

 
Özet: Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü tarafından 2024/Kasım dönemi SGK prim borçlarının KDV mahsubu 

ile 24.01.2025 tarihine kadar ödenebileceğine ilişkin duyuru yayımlandı. 

 

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı’nca, veri tabanında yapılan çalışmalar nedeniyle 

mükelleflerin, KDV İadesi Risk Analizi Raporlarının süresinde oluşturulmasında ve KDV iade alacaklarının 

2024/Kasım dönemi SGK prim borcuna 20.01.2025 tarihine kadar mahsubunda, gecikmeler yaşanabileceğinin 

belirtilmesi üzerine söz konusu mahsuplara yönelik vade tarihinin bir defaya mahsus olmak üzere 24/01/2025 

tarihine kadar uzatılması karar altına alınmıştır.  

 

Bu doğrultuda her ayın 1’i ila 30’u arasındaki çalışmaları karşılığı ücret ödenen 5510 sayılı Kanunun 4 üncü 

maddesinin birinci fıkrasının (a) bendine tabi sigortalı çalıştıran işverenler yönünden, 2024/Kasım ayına ilişkin 

sigorta prim borcunun katma değer vergisi iade alacağından mahsubu suretiyle ödenmesi halinde vade tarihi 

24.01.2025 olarak uygulanacaktır. 

 

Sosyal Güvenlik Kurumu’nun yayımladığı söz konusu duyuruya aşağıda yer verilmiştir. 
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